
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - SVI SVETI  

 7.30 + ţupna 

 9.30 + Lacko Dragica god. 

 11.00 + Kosec Terezija god. 

15.00 - blagoslov groblja - kod glavnoga križa na groblju! 

UTORAK - DUŠNI DAN  

  7.30  + Vugrinec Florijan i Agata  

 17.00 + za sve duše u Čistilištu 

SRIJEDA - 7.30 + Ivan Videc - u crkvi! 

ČETVRTAK - 7.30 + za duše u Čistilištu 

PRVI PETAK - 7.30  + Špiranec Stjepan i obitelj 

 Klanjanje pred Presvetim u 19.00! 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  32. KROZ GODINU  

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Skupnjak Stjepan god. i Mišak Jagoda god. 

 11.00 + Vitković Zvonko i Boris 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - četvrtak u 19.00 

Zajednica mladih - subota u 18.00, Susret ministranata - subota u 11.00 

ŢUPNI VJER: firmanici u četvrtak 16.00, prvopričesnici u subotu u 10.00 

 

Ti, Gospodine, ljubiš sva bića i ne mrziš ni jedno koje si stvorio! 

Jer da si štogod mrzio, ne bi ga ni stvorio. 

      iz Knjige mudrosti 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, listopad, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Danas mi je proboraviti u tvojoj kući 

 

Često, Gospodine, i ja poput Zakeja mislim  

da se trebam popeti negdje visoko, da se moram  

uzdići da bih te vidio, da bih te susreo.  

A ti, Isuse, govoriš Zakeju i meni:  

"SiĎi brzo!  

Danas mi je proboraviti u tvojoj kući!" 

Pozivaš me da siĎem, da uĎem u svoju nutrinu,  

da se saberem, da otkrijem ovaj svoj unutarnji 

dom gdje se ti sa mnom ţeliš naći i proboraviti u 

njemu.  

 

Zakej te je primio sav radostan. Primam te i ja, 

Isuse. DoĎi! Gospodine, nisam dostojan da uĎeš 

pod krov moj, ali jako te trebam, ne mogu 

zamisliti ţivot bez tebe,  

ne mogu bez tebe. Ti me jedini poznaješ,  

ti me jedini prihvaćaš i ljubiš. DoĎi, Isuse,  

srce te moje radosno prima. DoĎi i donesi sa 

sobom svjetlo i snagu za ţivot. Neka se tvoj 

danas spasenja i radosti dogodi u mojem srcu i u 

mojem ţivotu. Neka se danas ispuni i na meni 

sve što je rečeno za Zakeja. 

 

Zborna molitva 

Svemogući, 

milosrdni Boţe, 

tvoja je milost 

da ti dostojno 

i uzorno sluţimo. 

Daj da  

bez zapreke 

teţimo 

za obećanim dobrima. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Ove nedjelje pred nama je odlomak evanĎelja koji govori o obraćenju 

carinika Zakeja. 

Jerihonski nadcarinik Zakej moţe nam posluţiti kao primjer u kojim fazama 

se dogada obraćenje. 

 Ţelio je vidjeti tko je Isus 

Prva faza započinje ţeljom koja se javlja u nama. I nevaţno je, je li to stvarna 

iskonska potreba za Bogom ili tek puka znatiţelja. Bitno je da u svom srcu 

osjetimo ţelju za Bogom. Ţelju za Bogom osjeća svaki čovjek, ali ovdje se 

misli na onaj intenzivniji impuls koji nas nagna da potraţimo onoga koji je 

veći od nas. 

 Potrči naprijed i pope se na smokvu 

Druga faza je traganje za Bogom i upoznavanje Boga. No, Bog nam moţe 

biti predmet istraţivanja ili osoba koju ćemo susresti. Zakej je na početku 

pristupio Isusu kao fenomenu. To dakako nije najispravniji motiv, ali nikako 

nije ni potpuno pogrešan pristup. Jer Bog, kao što se kasnije i dogodilo sa 

Zakejem, moţe učiniti i od takvog susreta blagoslov. 

 Isus pogleda gore i reče mu 

U trećoj fazi trebamo dopustiti Isusu da prestane biti predmet našeg 

istraţivanja te da postane osoba koja će nam progovoriti o sebi, osoba s 

kojom je moguće uči u dijalog. Tek u dijalogu s Bogom moţemo naslutiti tko 

on doista jest. Jer nas naše promatranje moţe odvesti na krivu stranu. 

 On siĎe i primi ga sav radostan 

Četvrta faza obraćenja je boravak u Boţjoj blizini. Nakon ţelje koja nam se 

javila u srcu, traganja za Bogom i dopuštanja da nam on progovori, slijedi 

zajedništvo s Bogom. Potrebno je dopustiti Bogu da uĎe u naš ţivot; u naš 

dom, na naše radno mjesto, u naše odnose i u naše srce. Mnogi krivo misle da 

je kršćanstvo nešto apstraktno te da nema puno veze s konkretnim ţivotom. 

No, istinsko kršćansko opredjeljenje se pokazuje kao veoma praktično i 

veoma konkretno u ţivotima onih koji su se opredijelili za Krista. Jer Krist 

ţeli zahvatiti i promijeniti cjelokupni čovjekov ţivot. 

 Zakej usta i reče 

Ustati, podignuti se te nakon toga progovoriti i reći su znakovi obraćenja. 

Obraćeni čovjek više ne treba smokvu da se podigne. Ustaje i progovara 

Boţjom milošću. 

 Dajem i vraćam 

Šesta faza obraćenja je promjena stila ţivota. Jer, ako ne promijenimo način 

ţivota, onda nismo obraćeni. 
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 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

 

Zaljubljeni kralj 

Neki se kralj ludo zaljubio u siromašnu i lijepu pučanku pa je zapovjedio da 

je dovedu i kraljevski dvor jer se ozbiljno odlučio njome oţeniti i okruniti je 

za kraljicu. No djevojka se razboljela onog dana kad je ušla u kraljevsku 

palaču. Pozvali su najbolje liječnike i iscjelitelje u kraljevstvu, ali sve uzalud. 

Ţivot jadne djevojke visio je o tankoj niti. Očajni je kralj ponudio polovicu 

kraljevstva onome tko je izliječi. Ni nakon duga traganja takav se nije našao.  

Pojavio se neki stari mudrac i zamolio da nasamo razgovara s djevojkom 

Nakon razgovora kralj ga uzbuĎen primi očekujući dobre vijesti. 

„Veličanstvo“, reče mudrac, „imam pouzdan lijek za vašu zaručnicu. Lijek je 

vrlo bolan… ne za nju, već za Vaše veličanstvo.“ „Recite, koji je to lijek?“, 

poviče kralj. „Nema cijene koju nisam spreman platiti.“ 

Mudrac pogleda kralja, pa prozbori: „Djevojka je zaljubljena u jednog od 

vaših vojnika. Dopustite da se uda za njega i odmah će ozdraviti.“ Kralj 

zašuti. Volio je djevojku i nije ţelio da umre. Dopustio je da se uda za 

njegova vojnika. Djevojka je doista ozdravila. No kralj se razbolio, s bolest je 

svakodnevno napredovala te mu je ţivot visio o koncu. Ponovno su pozvali 

onoga mudraca koji je izliječio djevojku. Mudrac je sjeo uz kraljevo 

uzglavlje, tuţno se prignuo i prišaptao: 

„Jadni kralj.. Za njega nema lijeka, jer 

njega nitko ne voli kao što je on 

volio.“ 

 

 

 

 

 

Bog je, postavši čovjekom,  

morao umrijeti  

zato što nitko od ljudi  

ne ljubi kao što on ljubi. 


